

ENGLISH CAMP

organizzato dalla FONDAZIONE VESCOVI

Quando?

Settimana 14 - 18 luglio 2025

Dove?

Presso La Fondazione Vescovi

A chi è rivolto?

Ai bambini che quest'anno frequentano la scuola primaria (6-11 anni)

La giornata

8:30	Accoglienza
8:30 - 12:30	Attività laboratoriali in lingua inglese con l'insegnante della Scuola Primaria Fabiana Paris e l'insegnante madrelingua Mr. John.
12:30-13:00	Pranzo con menù estivo presso la mensa della scuola Fondazione Vescovi
13:00-16:00	Attività e giochi condotti dalla Fondazione Vescovi

Costo

€ 130,00 comprensivo dei pasti

Iscrizioni

Per iscriversi è necessario compilare il modulo sul retro e inviarlo all'indirizzo mail segreteria@fondazionevescovi.it oppure consegnarlo presso la segreteria della scuola Fondazione Vescovi. Il Laboratorio è a numero chiuso (32 bambini) Le ammissioni verranno stilate in base all'ordine di arrivo delle iscrizioni con precedenza agli alunni della Fondazione Vescovi, con termine ultimo lunedì 28 aprile 2025.

Per informazioni contattate la segreteria della scuola al n. 0363 969 335

Il sottoscritto
Genitore di
Frequentante la classe
della scuola
Telefono indirizzo mail
chiede l'iscrizione al centro estivo organizzato dalla Fondazione Giuseppe Vescovi per la settimana dal 14 al 18 luglio 2025.
Pertanto verso la quota di € 130,00
In contanti presso la segreteria della scuola
Tramite bonifico bancario al conto corrente intestato alla Fondazione Giuseppe Vescovi BCC dell'Oglio e del Serio - filiale di Calcio IBAN IT 92 F 08514 52700 000 000 406596
Segnalo intolleranze a
Autorizzazione privacy
Informiamo che durante il Camp saranno fatte foto e video che potrebbero essere utilizzate per il sito e la pagina Instagram della Fondazione Giuseppe Vescovi e/o inviate ai partecipanti del Camp.
□ Autorizzo□ Non autorizzo
Data firma del genitore